

***Правила игры в футбол.
Поле. Разметки игрового
поля. Флаги.***

Выполнил Демаков В. В.

Цель

- Научить правильной игре в футбол.
- Содействовать развитию скоростно-силовых и координационных качеств.

Футбольные правила

- Это единый свод норм и основных положений, регламентирующих проведение соревнований по футболу.

Кто разрабатывает, изменяет футбольные правила?

- Международный Совет Футбольных Ассоциаций, созданный 2 июня 1886 г. Его статус сохранился и по сей день. Авторитет Совета признается всеми организациями.

Правила в футбольном кодексе

- В современных футбольных правилах 17 разделов были утверждены в 1938 году. Правила были составлены Стенли Роузом, который был генеральным секретарем Футбольной Ассоциации Англии (1934-1962гг.), а впоследствии возглавлял FIFA (1962-1974 гг.).

Футбольное поле

- Поле для игры представляет собой прямоугольник длиной от 90 до 120 м и шириной от 45 до 90 м. Для международных матчей поле должно быть длиной от 100 до 110 м и шириной от 64 до 75 м.
- Футбольное поле должно быть ровным, без посторонних предметов, представляющих опасность для игроков. Наилучшим является поле с травяным покровом.
- За подготовку поля несет ответственность администрация стадиона.

Разметка игрового поля

- На футбольном поле проводятся следующие разметки:
 - две линии, ограничивающие ширину поля;
 - две линии, ограничивающие длину поля;
 - средняя линия, которая делит поле на две половины;
 - линии, ограничивающие штрафную площадь;
 - линии, ограничивающие площадь ворот;
 - центральный круг;
 - четыре угловых сектора;
 - две отметки для производства 11-метровых ударов;
 - две дуги у штрафных площадей для расположения игроков команд при пробитии 11-метровых ударов.
- Разметку поля рекомендуется проводить краской, отличающейся от цвета грунта. Лучше всего использовать для этой цели мел. Разметка заснеженного поля проводится синей краской.

Разметка игрового поля

- Максимальная ширина линии разметки поля 12 см.
- Длинные линии, ограничивающие поле, называются боковыми, а короткие - линиями ворот.
- Центральный круг и средняя линия поля служат для расстановки игроков обеих команд при начальном ударе, а средняя линия дополнительно и для определения положения "вне игры" в ходе матча.